
Сотрудник следственного управления провел профилактическую беседу с родителями

Старший инспектор отдела процессуального контроля следственного управления Следственного комитета России по Омской области Иван Любый провел учебное занятие с родителями на тему "Профилактика детского травматизма".

Учебное занятие проводилось в КУ «Центр поддержки семьи» в рамках программы подготовки кандидатов в приемные родители. Сотрудник следственного управления рассказал родителям об опасностях, подстерегающих детей дома и на улице, создании безопасных условий для воспитания ребёнка, привел конкретные примеры из следственной практики, касающиеся гибели детей в результате пожаров и других несчастных случаев, детского травматизма и о мерах предотвращения несчастных случаев с детьми.

19 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1256737>